

与男友发生矛盾，女孩爬上五楼欲寻短见

居民消防员联手救下跳楼女

本报烟台6月27日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超)26日下午,一名女孩因为感情问题,爬上福山区恒生小区一栋居民楼五楼楼梯的窗户,欲寻短见。一位楼里的女士主动上前劝说女孩,并在消防员的指挥下,联手救下了这位想不开的女孩。

26日下午4点多,烟台市福山区恒生小区的居民意外看到,一栋居民楼的五楼楼梯窗户上蹲着一个女孩,女孩穿着白色裤

子和淡黄色衬衣,由于脸被垂下的头发挡住,看不清神情。不少居民劝说女孩赶快下来,女孩都置之不理,于是居民迅速拨打了110报警电话。110民警赶到后,在楼下对女孩进行劝说,但其始终不肯答话。于是,民警迅速找来了福山消防大队,希望对女孩进行紧急抢救。此时,该楼的一位女士见此情况就站在楼梯口跟女孩交谈。

下午5点10分,消防大队的

官兵带着救生设施赶到现场。此时一直安静的女孩突然在窗台上站了起来,随后一部手机从楼上掉了下来。见此情况,消防员迅速在楼下和一楼的小阳台上安置了救生网。另外两位战士则在指挥员的命令下,一步一步向楼上摸去。为了防止被女孩发现,消防员每一步都走得非常小心。几分钟后,两位救援战士到达了四楼和五楼之间的小平台,头顶上就是轻生女孩。

两名消防员趁着女孩不注意,向旁边的居民使了一个眼色,并用手比划示意居民在谈话的时候悄悄靠上前。两会意后,消防员继续慢慢向窗台靠近,而这位居民一边说话一边猛然靠近女孩,抓住了女孩的胳膊。于此同时,两位救援人员一步迈上平台,一把将女孩从窗台上抱下。

据介绍,这名女孩是因为跟男朋友发生矛盾,想不开要跳楼的。

南方暴雨浇冷热门旅游线路

团期延误旅行社无奈退款

本报烟台6月27日讯 (记者 苗华茂)连日来,南方多个省市的暴雨不仅给当地造成严重损失,也使得不少旅游团因此被迫取消行程。27日,记者从烟台多家旅行社了解到,近一个月,黄山、武夷山等一些正值旅游旺季的景区,均遭遇不同程度的暴雨天气,不少准备前往该地区的游客纷纷退团。

“6月份三个发往黄山的团,都因为暴雨泡汤了。”南大街一家旅行社的王经理向记者介绍,现在受暴雨影响较大的福建、江西、广西等地的旅游线路,游客报名人数比往年要少很多,尤其是福建、江西两地的线路几乎没有游客报名。

“最近别说报名的,就连前来咨询这几条线路的游客也明显减少了。”王经理告诉记者,一个月以来,打听福建、桂林、广州线路的市民比去年同期减少近五成,因为报

名人数太少,再加上那边的天气不稳定,很多团也临时调整了线路。

北马路一家旅行社内部经理宋红林告诉记者,上个周就有一个发往黄山的团因为火车停运而取消了,20位团员赶到火车站后,才得知发往福州的K70次列车因为连日的暴雨而停运,旅行社立即为团里的所有游客办理了退款。

烟台旅游局有关负责人介绍,最近一段时间受南方暴雨影响最严重的几条线路主要有黄山、千岛湖、武夷山以及九华山等。但是目前由于自然气候造成的团期取消,旅行社基本上都根据合同中的约定退还了游客的团费,没有出现游客投诉的现象。到目前为止,虽然上级旅游主管部门还没有下达哪些线路不能组团的通知,但游客要密切关注出行目的地的天气情况,以免报名之后又遭遇团期取消而造成不必要的麻烦。



港口
保安演习

26日,特警队员正在抓捕一名“恐怖分子”。当日,烟台市港口设施保安演习在蓬莱港客运码头举行。据悉,本次演习旨在提高港口设施保安应急处置能力,完善救援联动体系。演习内容包括防破坏、船舶消防、港区排爆、恐怖分子抓捕及紧急救护等。

本报记者 赵金阳 通讯员 于文俊 韩延吉 摄

路口急刹车 车内钢管 撞坏车头

本报烟台6月27日讯 (记者 鞠平)6月27日晚上8点左右,在烟台市化工路的一处路口,一辆大货车在转弯急刹车时,车后拉着的钢管钢板在惯性下,冲出车厢,直接打在了前面的车头上,所幸司机无恙。

27日晚上9点30分,记者接到热线电话,称化工路上发生了车祸,一辆货车被自己车上拉载的钢管撞坏了车头。晚上10点多,记者来到化工路与幸福中路的十字路口,在路口的北侧发现了这辆倒在地上的大货车,整个车头倾倒在了地上。一位市民告诉记者,当天晚上8点左右,大货车司机本想绿灯前穿过路口,可是没来得及只得急刹车,这时就看到后面车厢上的钢板钢管一下子飞了出来,直接打在了车头上。司机已经被送去医院了。

事故现场,一辆大吊车正在忙着清理货车上的物品,货车上剩下的钢板已经不多了。据周围市民介绍,大吊车已经干了一个多小时了,这辆大货车上拉了很多钢管和钢板,看样子挺重的。一位维持秩序的民警介绍说,货车司机没有什么大碍。